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Мета та предмет курсу: метою викладання навчальної дисципліни 

«Олімпійський та професійний спорт» є вивчення історії і розвитку 

олімпійського руху, його ідеалів і принципів, місця в системі явищ, сучасного 

громадського життя, організаційно-правових і економічних основ 

олімпійського спорту, розуміння його гуманістичної та соціальної 

значущості, надання майбутнім спеціалістам необхідних знань, умінь і 

навичок в сфері олімпійського та професійного спорту для їх застосування в 

подальшій професійній діяльності. 



Предмет вивчення навчальної дисципліни – теоретичні та практичні 

аспекти становлення і розвитку олімпійського та професійного спорту, 

діяльність міжнародних спортивних організацій, система підготовки 

спортсменів, організація та проведення змагань, а також соціально-

економічні та правові основи функціонування спорту вищих досягнень. 

Компетентності та програмні результати навчання:  

ЗК 1- Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями . 

ЗК 4- Здатність працювати в команді . 

ЗК 5- Здатність планувати та управляти часом . 

ЗК 8- Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК 9- Навички міжособистісної взаємодії. 

ФК 1 - Здатність забезпечувати формування фізичної культури 

особистості.  

ФК 4 -Здатність визначати заходи з фізкультурно-спортивної реабілітації 

та форми адаптивного спорту для осіб, що їх потребують. 

ФК 5-Здатність зміцнювати здоров’я людини шляхом використання рухової 

активності, раціонального харчування та інших чинників здорового способу 

життя . 

ФК6 - Здатність до розуміння ретроспективи формування сфери фізичної 

культури і спорту . 

ФК7 - Здатність застосовувати знання про будову та функціонування 

організму людини . 

ФК 8-Здатність проводити біомеханічний аналіз рухових дій людини . 

ФК9-Здатність надавати долікарську допомогу під час виникнення 

невідкладних станів. 

ПР1 -Здійснювати аналіз суспільних процесів у сфері фізичної культури і 

спорту, демонструвати власне бачення шляхів розв’язання існуючих 

проблем. 

ПР2 -Засвоювати нову фахову інформацію, оцінювати й представляти 

власний досвід, аналізувати й застосовувати досвід колег. 

ПР3- Аналізувати процеси становлення та розвитку різних напрямів спорту, 

олімпійського руху та олімпійської освіти на міжнародному та 

національному рівнях. 

ПР4 -Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують 

професійну діяльність. 

Зміст курсу:  

Змістовний модуль№1. Історичні і організаційні основи олімпійського 

спорту 

Тема 1. Олімпійський спорт як наукова та навчальна дисципліна. 

Тема 2. Олімпійські ігри Стародавньої Греції. Відродження олімпійського руху. 



Тема 3. Міжнародна олімпійська система: принципи, структура, діяльність. 

Тема 4. Президенти Міжнародного олімпійського комітету і їх роль у розвитку 

олімпійського руху. 

Тема 5. Організація, проведення і програма олімпійських ігор. 

Змістовний модуль№ 2. Соціально-політичні, правові і економічні основи 

олімпійського спорту 

Тема 1. Аматорство в олімпійському спорті. 

Тема 2. Соціально-політичні і організаційно правові основи олімпійського 

спорту.  

Тема 3. Економічні основи олімпійського спорту.  

Змістовний модуль№3. Професійний спорт як соціальне явище. Історія 

розвитку та становлення професійного спорту 

Тема 1. Професійний спорт як соціальне явище.  

Тема 2. Історія розвитку професійного спорту.  

Тема 3. Формування та розвиток професійного спорту на Північно- 

американському континенті.  

Змістовний модуль№4. Організаційно-правові та економічні засади 

професійного спорту 

Тема 1. Організаційна структура професійних ліг.  

Тема 2. Основи правового регулювання відносин у професійному спорті. 

Тема 3. Економічні засади професійного спорту.  

Методи навчання: У процесі викладання навчальної дисципліни 

використовуються наступні методи навчання: словесні методи (пояснення, 

розповідь, бесіда); наочні методи (демонстрація, показ, спостереження); 

практичні методи (практична робота, вправи); робота з книгою (читання, 

конспектування, реферування). 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): основними 

видами навчальних занять є: практичні заняття і консультації. Підсумкові 

оцінки, отримані здобувачами за виконання всіх видів навчальних занять, 

можуть враховуватись при виставленні семестрової оцінки з даного освітнього 

компоненту. Здобувач повинен знати, що викладання освітнього компоненту 

ґрунтується на засадах академічної доброчесності ‒ сукупності етичних 

принципів та визначених законом правил, якими мають керуватися учасники 

освітнього процесу під час навчання, викладання з метою забезпечення довіри 

до результатів навчання. Вивчення курсу передбачає: проведення 

цілеспрямованої, системної роботи протягом всього терміну навчання; 



оптимізацію форм організації навчання, орієнтування змісту навчального 

матеріалу від модулів дисципліни на майбутню професійну діяльність фахівця, 

на розвиток професійної мотивації; забезпечення взаємозв’язку теоретичної і 

практичної підготовки здобувачів; системне формування мотиваційних 

установок щодо самостійної роботи в оволодінні здобувачами майбутнім 

фахом. 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: мультимедійне 

обладнання, інтерактивні дошки, ноутбук, система електронного забезпечення 

навчання – MOODLE, в якій розміщуються навчальні матеріали дисципліни. 

Здобувачі вищої освіти можуть використовувати ШІ відповідально для 

підтримки навчального процесу. При цьому здобувачі вищої освіти: критично 

перевіряють отриманіьвід ШІ результати; розкривають внесок ШІ у роботах 

відповідно до таксономії GAIDeT (GAIDeT - таксономія, яка дозволяє студенту 

вказати, що саме у роботі було створеноабо оброблено за допомогою ШІ, 

забезпечуючи прозорість і чесність оцінювання); дотримуються правил 

оцінювання та вимог конфіденційності; уникають повної заміни 

власної роботи ШІ та дотримуються обмежень завдань. 

 

 

Система оцінювання та вимоги: накопичувальна бально-рейтингова 
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